

简明新闻

●4月2日,国家主席习近平同阿塞拜疆总统阿利耶夫互致贺电,庆祝两国建交30周年
●4月4日,国务院总理李克强致电匈牙利总理欧尔班,祝贺青民盟再次赢得匈牙利国会选举
●中国特命全权裁军事务大使李松4月4日率团出席在日内瓦举行的《禁止生物武器公约》第九次审议大会第二次筹备会议。他指出,在切实履行《禁止生物武器公约》各项义务方面,美国理应作表率,不能成为例外
●香港特区行政长官林郑月娥4月5日代表特区政府向离世的新冠患者表示深切哀悼,并向其家属和亲友致以最深切慰问
●乌克兰武装部队总参谋部4月5日在社交媒体上称,俄军正在重新集结,准备集中力量在乌东部发动进攻 (均据新华社)

香港“高考”将如期举行

新冠肺炎确诊者可在特设考场应考

新华社香港4月4日电 香港特区政府教育局局长杨润雄4日宣布,香港中学文凭考试将如期于4月22日开考。教育局将开设特别考场让确诊新冠肺炎和被列为密切接触者考生前往应考。
杨润雄4日在记者会上表示,教育局将在竹篙湾检疫中心设置特别考场,让确诊新冠肺炎而健康状况许可的考生以及被列为密切接触者考生在该处应考。教育局将安排点对点“抗疫的士”接送学生。
据介绍,有关学生也可以选择申请评估成绩,香港考试及评核局

将按照考生的学校成绩评定其中学文凭考试的成绩。
杨润雄说,奥密克戎变异株传染性高,病情轻因人而异,他呼吁大家不要掉以轻心,保持适当的社交距离和接种疫苗,让本届文凭试可以顺利举行。教育局将一直密切监察疫情的最新发展。
今年的香港中学文凭考试的放榜日为7月20日。
相当于内地“高考”的香港中学文凭考试一般于每年3月底开考。过去两年的考试在疫情影响下推迟至4月下旬才得以开考。

立陶宛宣布降低与俄外交关系级别

新华社维尔纽斯4月4日电 (记者薛东梅)立陶宛外交部4日在其网站宣布降低与俄罗斯的外交关系级别,要求俄驻立大使离境,并关闭俄在该国克莱佩达市的总领事馆。立陶宛外交部还表示,立驻俄大使也将于近期回国。
同日,拉脱维亚外交部长林克

维奇斯在社交媒体发文说,拉脱维亚将降低与俄罗斯的外交关系级别。一旦内部程序完成,拉方将宣布具体决定。
俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃4日对媒体表示,俄罗斯将很快对此作出回应,“回应措施不会让人久等”。

平顶山: 提效新动能 释放新活力

(上接第一版)
从高层次创新人才不足到创新驱动引领产业发展,平顶山市创新主体数量和质量实现“双提升”,目前各类领军人才达2200多人,高新技术产业增加值占规上工业增加值的31.7%,平顶山市先后成为全国科技进步先进市、国家知识产权试点城市等。
聚焦活力提强 持续全面深化改革
全省首个推出10部门“一网通办”,开办企业仅需两个小时,用时全省最短……这些提升政务服务的举措都源自平顶山深化改革释放的强大动力。
聚焦发展难题,破除体制积弊。近年来,平顶山围绕145项重点改革任务持续发力,为高质量

发展添活力、增动力。
企业登记时间压缩到3个小时,390项政务及公共服务事项实现“指尖办理”;叶县与江苏省昆山市实现跨省通办,成为全省唯一县级政务服务跨省通办试点;平顶山市县域医共体建设、农村宅基地改革等成为全国全省典型,河长制、公立医院综合改革获国务院督查激励等。
改革“一子落”,发展“满盘活”。作为我省国企改革三年行动的代表,平煤神马不仅在现代企业制度、产业优化升级等方面走在全国前列,去年更是实现盈利超60亿元。
改革做“减法”,换来市场做“乘法”。据统计,去年全市市场主体总量突破37万户,同比增长13.84%,为稳经济、保就业、促创新提供了有力支撑。
春潮涌动,千帆竞发。面对新目标、新机遇,平顶山市委书记张雷明表示,将锚定“两个确保”、实施“十大战略”,贯彻落实省委“壮大新动能、奋进百强市”的要求,围绕建设“四城四区”,打造郑洛平“新三角”,建设区域中心城市,努力成为中原城市群的重要一极。
(转自2022年4月4日《河南日报》)

减资公告
经股东会决议,河南豫景盛旅游开发有限公司(统一社会信用代码:91410400MA47HUHF6E)拟向公司登记机关申请减少注册资本,由1000万元人民币减少至500万元人民币,请债权人于见报之日起45日内到我公司办理债权登记手续。特此公告
河南豫景盛旅游开发有限公司
2022年4月6日

确权公告

为加快推进河南南运河实业有限公司清偿兑付工作,按照有关法律、法规及相关规定,现就该公司确权登记有关事项公告如下:
一、申报登记时间
自2022年4月7日至2022年4月15日止,进行集中确权登记。
二、申报登记地点
金石路嘉苑商场东区一号门负一楼曙光街街道综治中心 电话:4869778
三、登记范围
公司集资参与人,一般债权人。
四、须提供的资料凭证
集资参与人提供:1.集资参与人本人有效身份证件原件及复印件(包括户口簿原件及复印件);集

资参与人不能到现场确权登记的,受托人需要提供本人有效身份证件原件及复印件、委托书原件;集资参与人已死亡的,应当提供公证的继承人证明资料的原件及复印件。2.集资参与人资金凭证原件及复印件,包括合同、票据等原始凭证。3.集资参与人用于领取返还款项所开立的存折、银行卡等个人账户信息。
债权人须提供:债权人本人有效身份证件原件及复印件(包括户口簿原件及复印件)、债权凭证。
平顶山市公安局新华分局
河南南运河实业有限公司涉嫌非法集资吸收公众存款案工作组
2022年4月6日

“云游”直播联动 缅怀人文初祖 海峡两岸清明共祭轩辕黄帝

新华社西安4月5日电 (记者蔡馨逸)4月5日,壬寅年清明公祭轩辕黄帝典礼在陕西延安黄陵县黄帝陵举行。典礼通过视频直播、线上线下联动、开设网上祭祖平台等方式,缅怀初祖、凝魂铸魂。
当天上午9时50分,典礼正式开始,全体肃立,击鼓鸣钟。身着56个民族服饰的少年儿童唱响《黄帝颂》,表达炎黄子孙对人文始祖轩辕黄帝的

崇敬之情。在敬献花篮和恭读祭文后,全体参祭人向轩辕黄帝像行三鞠躬礼。随后登场的乐舞告祭亦古亦今,大美大雅,体现中华祭祀文明的礼制规范。在音乐声中,一条56米的巨龙腾空而起,形象再现“桥山龙驭”的传说,象征中华民族的伟大复兴。
今年的典礼通过电视和多个网络平台进行直播,并与台湾遥祭视频连线点同步举行公祭典礼。在“中华云

祭祖”网络平台,无法亲临现场的炎黄子孙可以“云游”轩辕黄帝陵,了解公祭黄帝历史沿革和公祭仪式,虚拟体验点烛、献花、在黄帝手植柏悬挂祈福卡片等祭祖仪式,表达“心香一炷祭轩辕”的拳拳赤子情怀。
现场参加典礼的西安市台协常务副会长游丽秋说:“慎终追远,缅怀祖先,让我们知道作为中华儿女应尽的责任。两岸一家亲,我们应该携手

奋进。”
轩辕黄帝是中华民族的人文初祖,黄帝陵是中华文明的精神标识。中华文明自汉代起就开始了在黄帝陵祭祀的活动。中国社会科学院当代中国研究所助理研究员章舜粤说,黄帝和黄帝陵是中华儿女表达爱国之心、报国之情、民族认同的重要载体,清明公祭黄帝典礼成为连接海内外中华儿女的重要情感纽带。



4月1日,安徽省淮北市首府实验小学学生通过网络祭英烈。 新华社发(万善朝 摄)

“清明祭英烈” 共青团中央开展慢直播纪念活动

新华社北京4月5日电 (记者黄娟)为引导社会各界传承红色基因、弘扬英烈精神,共青团中央宣传部、退役军人事务部宣传中心联合全国多地英雄烈士纪念馆,5日开展了2022年“清明祭英烈”主题慢直播纪念活动。
活动采用网上祭扫方式,在“共青团中央”“中国退役军人”等百家媒体平台开启一场12小时不间断慢直播,网友通过留言互动、线上献花等形式寄托对英烈的哀思,表达对先烈的崇敬之心、感念之情、传承之志。参与活动的英雄烈士纪念馆分布在江苏、浙江、福建等15个省(区、市)。
截至5日14时,直播获得超过2781万人次的网友观看,“为英烈献花”超过7222万次。

数万医护八方驰援 同心守“沪”

连日来,来自全国多个省份的数万医护人员快速抵达上海,立即投入紧张忙碌的疫情防控工作,他们有的在方舱医院救治病患,有的在社区街道核酸检测……“哪里需要就去哪里!”

“铁流滚滚”,他们来了!

当前,上海的疫情还在高位运行,形势极其严峻。4月4日,上海单日新增阳性感染者数量突破1万例,总数达到了13354例。3月以来的这波疫情,上海累计报告阳性感染者超过7.3万例。
一方有难,八方驰援!这两天的上海虹桥火车站“铁流滚滚”,十余趟高铁列车将来自于武汉、天津、山东、南昌等地的数千名医护人员和医疗物资运抵上海。仅3日至4日,华东空管局就保障上海虹桥、浦东两大机场接收来自7个省市和部队援沪医疗队包机航班26

架次。河南医疗支援队以每10分钟1架次密集编队从郑州飞抵上海虹桥机场。
“我们4月2日晚上接到任务,立即选派医护人员集结队伍,做好准备,3日就抵达上海了。”山东省泰安市中心医院护理部副主任任琴说,全院派出60名医护人员,分别来自呼吸、重症、中医、院感等多个科室。
本次援沪的医疗队中,有不少医护人员曾经多次参与抗疫支援任务。武汉金银潭医院南区重症监护室护士长程芳说:“接到医院通知要支援上海,我第一时间报了名。当年,上海也是第一批支援我们的。”
山东中医药大学附属第二医院内分泌科副主任医师滕涛说:“我们医院来的28名医护人员中,有的支援过武汉抗疫,有的支援过青岛抗疫,都是最有经验的精锐力量。”
“2020年,我在湖北奋战了58天,

当时对病毒还有很多未知和不确定。”山东省济宁医学院附属医院副主任护师高鸿翼对记者说,“随着我们对病毒认识的深入,对控制传染方面的体系不断完善,我有信心一定可以打赢变异病毒。”
2500万人做核酸,有他们的辛勤付出
4月4日,上海最大规模核酸检测启动,覆盖全市2500万人,检测现场就有不少来自各地的援沪医疗队。
4日凌晨2时许,浙江省援沪医疗队队员章月桃和同事们就准备从浙江启程。根据统一部署,台州市中心医院的援沪队员必须在4日12点之前,完成松江区泗泾镇9个村居民共计31120人次的核酸样本采集。4日11时许,31120例标本采样工作顺利地完成。
一位老家杭州的上海市民看到了来自杭州的医疗队在社区里做核酸,忍不住激动落泪。一位来自武汉的医护人员,上门为行动不便的老人做核酸,老人双手合十连声感谢,“这么大老远跑来帮助我们,真的谢谢!”



4月4日拍摄的建设中的上海市徐汇区一处集中隔离点。 新华社记者 杨有宗 摄

“把上海的病人治好,把我们的队伍带好!”

4日清晨,位于崇明区的花博园复兴馆方舱医院开舱,接收首批轻症和无症状感染者。这一方舱医院共分4个区域,有2700多张床位。来自上海交通大学医学院附属新华医院的医疗队和安徽省援沪医疗队联合入驻。

收治前,来自安徽医科大学第一附属医院的医疗队员朱明华现场安排患者收治工作,明确收治流程。“必须要注意所有患者可能出现的情绪。”开舱后,一辆辆大巴将轻症患者和无症状感染者运送至舱门口,人员下车后进行信息登记并入住,医护人员一对一确认有无基础疾病和症状,是否有疫苗接种史等信息,再采取下一步的救治和护理措施。
59岁的后勤管理人员费永秀来自安徽医科大学第一附属医院,开舱后,她和另2名同事带领着50多位工勤人员忙碌在舱内,处置医疗废弃物,并帮助医护人员疏导患者情绪。“工勤人员必须和医护人员紧密配合,能多做的就多做一点。”费永秀说。
“我们的目标就是把上海的病人治疗、照顾好,还要把我们的队员一个不落地带回家。”安徽援沪医疗队队员周翠梅说。
在花博园复兴馆方舱医院之前,上海已将闵行体育馆、嘉定体育馆、世博展览中心、新国际博览中心等多个体育场馆或会展中心改建成方舱医院,设计床位超15000张。来自天津、湖北和江西的医疗队近日将入驻并参与收治工作。
并肩战斗,同心守“沪”。记者留意到,不少山东援沪医疗队队员的背包上挂着红色中国结,格外醒目。“这个中国结是我们出发前的约定,我们齐心协力击退病毒,也将好运带给上海!”
(新华社上海4月5日电)

2022年3月31日,河南省叶县人民法院作出决定书,指定河南杰瑞律师事务所、河南省宋城会计师事务所有限公司共同担任河南省润昊置业有限公司(领秀城项目)预重整临时管理人。为快速推进预重整工作,河南省润昊置业有限公司的债权人应在2022年4月6日至2022年5月6日期间向临时管理人申报债权地址:河南省平顶山市叶县玄武大道与沿河西路交叉口向南50米路西;联系电话:19137536221(微信同号),书面说明债权数额、有无财产担保及是否属于连带债权,并提供相关证据材料。
河南杰瑞律师事务所
河南省宋城会计师事务所有限公司
2022年4月6日

拍卖公告
我公司受委托,在宝丰县公共资源交易中心交易系统公开拍卖:宝丰县石河龙兴寺水库至商酒房庄村段工程废弃料约13253824m³(竞买保证金5万元整)。
拍卖会时间:2022年4月13日10时00分开始至11时00分结束
拍卖方式:网络竞价
标的展示:自公告之日起在标的物所在地
报名时间:自公告之日起至2022年4月12日17时00分止
报名方式及竞买保证金缴纳:本次拍卖委托人对竞买人有资质和条件要求,请到我公司详细咨询,资格审核合格后方可报名。报名时竞买人进入平顶山市公共资源交易中心网站进行注册,生效后登录宝丰县公共资源交易系统显示到账为准,再与拍卖人办理法定纸质手续,取得竞买资格。操作方法请查看链接: http://www.bjggzy.com/cqjyzn/27677.jhtml
咨询电话: 18236606888
公司地址:平顶山市新华区建设路西段建材大世界临街综合楼东单201室
河南裕恒泰拍卖有限公司(中国拍卖行业A级企业)
2022年4月6日